



Menu Agriturismo La Dolza

https://it.menulist.menu
Via La Dolza, 7, 31051 Follina, Veneto, Italy, FOLLINA
+393943885940 - http://www.agriturismoladolza.it/





Menu Agriturismo La Dolza



Bevande Alcoliche

PROSECCO

Riso

RISOTTO

Antipasti & Insalate

ANTIPASTO

Vino

VINO DELLA CASA

Bevande Calde

CAFFÈ

Specialità Italiane

FOCACCIA

French

CROISSANT

American Kobe

DOVER SOLE

Ingredienti Utilizzati

FORMAGGIO

Caffè

ESPRESSO

LATTE

Questi Tipi Di Piatti Vengono Serviti



CARNE
MINESTRA
POLLO

PIZZA

PESCARE

PASTA

SPAGHETTI

GELATO

Menu Agriturismo La Dolza



Agriturismo La Dolza

Via La Dolza, 7, 31051 Follina, Veneto, Italy, FOLLINA Orari di apertura: Venerdì 19:00-00:00 Sabato 09:00-00:00 Domenica 09:00-19:30

